
ОПИТУВАННЯ ЩОДО ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В НЮУ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО 

 

Центром внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

проводиться анонімне анкетування студентів-магістрів щодо популяризації 

академічної доброчесності в нашому університеті 

 

1. Чи відомий Вам зміст терміну «академічна доброчесність»? 

- так 

- скоріше так 

- частково 

- скоріше ні 

- ні 

 

2. Чи відомо Вам про наявність в Університеті комісії з академічної 

доброчесності? 

- так 

- ні 

 

3. Чи брали Ви участь у роботі комісії з академічної доброчесності? 

- так 

- ні 

 

4. Чи відомо Вам про факти притягнення здобувачів освіти до 

відповідальності за порушення вимог академічної доброчесності? 

- так 

- ні 

 

5. Чи Відомо Вам про факти притягнення науково-педагогічних 

працівників Університету  до відповідальності за порушення вимог 

академічної доброчесності? 

 

- так 

- ні 

 

6. Чи ознайомлювалися Ви з рішеннями комісії з академічної 

доброчесності, що були оприлюднені на офіційному веб-сайті 

Університету?  

 

- так 

- ні 

 



7. Чи доводяться викладачами на першому семінарському ( практичному) 

занятті вимоги академічної доброчесності в межах конкретних 

навчальних дисциплін? 

- так 

- скоріше так 

- частково 

- скоріше ні 

- ні 

 

 

8. Чи ознайомлювалися Ви з Кодексом академічної доброчесності на сайті 

Університету чи інших ресурсах? 

    -    так 

    -    ні 

 

9. Оцініть рівень дотримання академічної доброчесності здобувачами 

освіти в Університеті за 10-бальною шкалою, де 10 – повністю 

дотримується, а 1 – повністю не дотримується. 

 

10. Чи підписували Ви Декларацію щодо дотримання вимог академічної 

доброчесності під час  зарахування до Університету?  

    -    так 

    -    ні 

 

11. Чи вважаєте Ви необхідним перевіряти роботи здобувачів освіти 

(курсові, лабораторні роботи, реферати, есе, наукові статті, тези наукових 

доповідей та ін.) на наявність академічного плагіату? 

   -    так 

   -     ні 

 

11. Оберіть основні, на Вашу думку, детермінанти порушень академічної 

доброчесності здобувачами освіти Університету? 

    -    обмежений доступ до необхідної інформації 

    -    відсутність покарання за порушення академічної доброчесності 

    -    необхідність виконання великого обсягу письмових робіт 

    -    звичка використовувати чужі праці без посилань 

    -    інше _____________________________________________________ 

 

 

Дякуємо за участь в опитуванні. 

 

 

     

  


